## Bericht über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Einig vom 14.04.2009

Top-Nr.: 1	Einwohnerfragestunde

Den Einwohnern wurde die Gelegenheit gegeben, über Angelegenheiten des örtlichen Bereiches Fragen zu stellen.

Top-Nr.: 2	Änderung der Hundesteuersatzung

Das Gremium beschließt einstimmig die Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung der Hundesteuer.

Top-Nr.: 3	II. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung vom 19.08.2003

Das Gremium beschließt einstimmig die II. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung vom 19.08.2003.

Top-Nr.: 4	I. Änderung der Anlage zur Friedhofsgebührensatzung vom 19.08.2003

Das Gremium beschließt einstimmig die I. Änderung der Anlage zur Friedhofsgebührensatzung.

Top-Nr.: 5	Teilerneuerung bzw. Neubau der Wirtschaftswege Gemarkung Einig, Flur 8 Flur-
	stücks-Nr. 17/11, 27/1 und 27/2 sowie Flur 10, Flurstücks-Nr. 27

Das Gremium beschließt einstimmig die Teilerneuerung und den Neubau der Wirtschaftswege Gemarkung Einig, Flur 8 Flurstücks-Nr. 17/11, 27/1 und 27/2 sowie Flur 10, Flurstücks-Nr. 27 durchzuführen. Ortsbürgermeister Münch wird ermächtigt, nach Eingang des Bewilligungsbescheides, den Auftrag für die Ausschreibung an das Planungsbüro Karst zu vergeben.

Top-Nr.: 6	Wahl eines Ausschussmitgliedes in den Umlegungsausschuss

Das Gremium wählt Herrn Ekkehard Raab, Mayen, als Mitglied mit der Befähigung zum Richteramt oder des höheren Verwaltungsdienstes in den Umlegungsausschuss.

Herr Raab ist von Beruf Rechtsanwalt. Ehrenamtlich ist Herr Raab Fraktionsvorsitzender der FDP im Stadtrat von Mayen.